Olimpiskās dienas vingrojumu kompleksi
lielajiem https://www.youtube.com/watch?v=ZtLRFfEt-bg 
mazajiem https://www.youtube.com/watch?v=_LnUTPAyxN8 






Olimpiskā mēneša ietvaros Swedbank sadarbībā ar Latvijas Olimpisko komiteju ir radījusi mobilo ierīču spēli “Olimpiskā mēneša Cilpo”. Tā piemērota skolēnu un jauniešu grupām visā Latvijā, kā arī ikvienam citam staigāt gribētājam!
Aicinām par “Olimpiskā mēneša Cilpo” informēt Jūsu pašvaldības skolotājus un izglītības iestāžu vadītājus - spēli var ērti integrēt mācību stundu saturā, padarot to interesantāku gan skolēniem, gan skolotājiem.
Interaktīvā spēle mobilajās ierīcēs "Olimpiskā mēneša Cilpo" ir iespēja izzināt tādas tēmas kā ilgtspēja, sports, Olimpiskā kustība. Spēli papildina staigāšanas un atjautības elementi. Galvenais ir būt kustībā – ejot uz priekšu, spēle ģenerēs arvien jaunus jautājumus un uzdevumus. Izglītojošā piedzīvojumā var doties individuāli vai komandās. Skolēni varēs uzzināt, cik dabai draudzīgi dzīvojam, kā palīdzēt saudzēt mūsu vienīgo planētu - Zemi. Tāpat arī būs iespējams pārbaudīt, cik labi pārzina Olimpiskās kustības un sporta norises, kā arī iekš iepriekš minētajām tēmām varēs asināt prātu finanšu pratības un aktīva dzīvesveida jautājumos.
Iespēja arī piedalīties konkursā un laimēt sportiskas balvas.
Spēli iespējams spēlēt no 1. līdz 30. aprīlim.
Vairāk informāciju un iespēju aizpildīt spēles pieteikumu, saņemot spēles instrukciju, iespējams meklēt Dzīvei Gatavs platformā.

